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1. To moAudvupo p(z) = ot — 1623 + 7222 — 962 + 24 éxe1 TG TéooePIS Pideg
T0U TMpaypatikég kat oto didotpa [0, 10]. Bpeite 1g pe 5 owotda ynoia.

2. O1 IePapatikeg TIHES Yia TNV €101KT) NAEKTPIKL) aviiotaor), p, ToU BoA-
@papiou cuvaptroet g Sepporpaoiag, 1, divovial mapakATe :

T(K) | p(u2-cm) || T(K) | p(p2-cm) || T(K) | p(ps2-cm)
300 | 5.65 1100 | 27.94 1900 | 53.35
400 | 8.06 1200 | 30.98 2000 | 56.67
500 | 10.56 1300 | 34.08 2100 | 60.06
600 | 13.23 1400 | 37.19 2200 | 63.48
700 | 16.09 1500 | 40.36 2300 | 66.91
800 |  19.00 1600 |  43.55 2400 | 70.39
900 |  21.94 1700 | 46.78 2500 | 73.91
1000 | 24.93 1800 | 50.05

Bewpnote 611 1) oXéon p-1" elval katd npooeyyion ypappikn. Ioon eivat
n e1dwkn) avtiotaor otoug 350K, 1455 K, kat otoug 2460 K;

3. Mia ayveotn ouvdptnon piag petaBAng, f(z), propet va npooeyyiotet
OX1 povo and roduevupo addd kat and Adyo rodvevupev R(z),

P(z)

Q(z)’

pe M + N + 1 xatdAAndoug ouviedeotés ag, by. 'Eote ou yia v f(x)
yvopi{oupe o1t epva aro 1a MapaKAte (EUYnN TIHOV

R(x) =

M N
P(x) = Z apz”, Qlx)=1+ Z brpa®
k=0 k=1

T |y
0.9 | 5.607
1.1|4.576
1.5 | 3.726
2.0 | 3.354
2.9 | 3.140
3.5 | 3.087

Na ripoobiopioete v R(z) pe M = 2, N = 3 (eropévag, pe 6 dyvootoug
OUVTEAEOTEG A, bi) ®OTE va Tiepvd and ta apandve Euyn tpev, Sniadn
va kavorotei ug oxéoewg y; = R(z;), i=1,...,6.

Alaprela: 90 Aertta KaAn semtuyia!



